

埋在我心中的秘密

王可

今天晚上,爸爸妈妈要到外婆家去,妈妈临走之前,跟我说了无数次“一定、必须”要弹30分钟的古筝。我表面上答应了,可等爸爸妈妈一走,我马上把琴罩拿掉,再把椅子移到边上,心想:如果妈妈回来了,一定会以为我已经弹了琴了。伪装成功后,我得意洋洋地笑了笑,便去客厅打开了电视机。

看了会儿电视,我总觉得心里不踏实,好像爸爸妈妈随时都会回来似的。我一会儿看电视,一会儿警惕地用耳朵听听门外的动静,一会儿跑到阳台上看看爸妈有没有来,一会儿又关掉电视机,心里就像十五个吊桶打水——七上八下。

如此这般折腾了一会儿,见爸妈还没回来,我又坐到了电视机前,正当我看得起劲时,突然,“叮咚——叮咚——”门铃声响了起来,“不好,爸爸妈妈回来了”,我来不及多想,一下子关掉了电视机的电源,然后把门打开。

“王可,弹琴了吗?”妈妈一进门就问。

“弹……弹了。”我结结巴巴地说。

“弹了多长时间?”妈妈还要打破沙锅问到底。

“3……30分钟。”我紧张地说。

“我就知道你一定会让妈妈满意的。”妈妈说着,削了个苹果给我。

我拿着苹果,不知道是吃还是不吃,我的心里就像一团乱麻,脑子里总想着一个问题:我说了谎,我还是个好孩子吗?

这件事在我心里埋藏了很久,但我还是没有勇气向妈妈承认,不过,我发誓:从今以后,不再说谎。



隐瞒是一种错误

张肖炜

今年元宵节,大家聚在一起,都很开心。

晚饭过后,爸爸开车带我们去看灯会。一路上,我的心情很好。马路两旁已经挂满了红灯笼,那树、那人、那心情都洋溢着希望的红光。

爸爸停好了车,我打开车门,这时刮来了一阵突如其来的大风,我把持不住车门,车门撞到了旁边的一辆车。我下车一看,发现那是一辆崭新的尼桑,可惜,被这么一撞,油漆脱落了一块。车身的颜色亮得很,我从车上看到了我瞪大的眼。怎么办?怎么办?没想到这么喜庆的日子有这么个“开门红”。闯了祸,我心里很不安。心里的两个小人吵得不可开交。“诚实地承担?现实地逃避?……”最终,我选择了逃离。

外面的灯已经全亮了,亮得刺眼,犹如刚才那辆车。看灯会的每个人都是面带笑容,可是我却愁眉苦脸,提心吊胆。因为路上的每个人,我都认为他们就是那车主,怕他们找过来。看过去,我觉得连这灯都在嘲笑我。路上,妈妈和我讲话,我表面上很平静,可是心里却是翻江倒海。

灯会结束了,我们向停车场走去,离停车场越近,我的心就跳得越快,因为我怕见到“罪证”,怕见到车主人,怕旁观的人讽刺我缺德。

到了停车场,我发现那辆车已经不见了。它的主人是带着怎样的表情回家的?这个问题在我的脑海中挥之不去。

回家的路上,我把所有的注意力都用来寻找那辆亮得刺眼的车子,因为我后悔了。

隐瞒事实真是难受!